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1. 

Yukarıdaki balonların üzerine yazılan tamsayı-
lardan asal çarpan sayısı değerlerinden farklı 
olan balon patlatılacaktır. Buna göre hangi 
sayı yazılı balon patlatılmalıdır? 

A) 40 B) 36 C) 30 D) 75

2. 2.32.5 biçiminde verilen bir tam sayının kaç
tane pozitif tam böleni vardır?

A) 12 B) 8 C) 6 D) 4

3. 

Bir baba 72 kg, anne 60 kg dır. Çocuklarının 
kütlesi ise babanın ve annenin kütlelerini be-
lirten tam sayıları kalansız bölebilen en bü-
yük tam sayıya eşittir. Buna göre bu üç ki-
şinin kütleleri toplamı kaç kg dir? 

A) 132 B) 144 C) 156 D) 168

4. Aşağıdaki asal çarpanlarına ayrılmış biçim-
leri verilmiş olan sayı çiftlerinden hangisi-
nin en büyük ortak böleni 15 tir?

A) 2.32.5 ile 22.32 B) 22.32.5 ile 22.3.7

C) 2.32.5 ile 22.3.7 D) 32.5 ile 22.3.5

5. 

Fatih’in 24 adet yeşil renkte ve 18 adet sarı 
renkle plastik oyuncak askeri vardır. Bu asker-
leri aynı renktekiler karışmayacak şekilde eşit 
sayıda gruplara ayırmak istiyor. Toplamda en 
az kaç grup oluşur? 

A) 6 B) 7 C) 9 D) 14

6. Biri diğerinin 4 katı olan iki sayının en kü-
çük ortak katı 100 ise bu sayılardan küçük
olan kaçtır?

A) 100 B) 75 C) 50 D) 25

8. Sınıf
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7. 

Yukarıdaki tahtada yazılı olan rasyonel sa-
yılarda toplama işleminde paydalar en az 
hangi sayıda eşitlenebilir? 

A) 60 B) 120 C) 180 D) 240

8. Ahmet astsubay 15 günde bir, er
Rıza 6 günde bir nöbet tutmakta-
dır. İlk kez aynı gün nöbet tut-
tuktan en az kaç gün sonra yine
birlikte nöbet tutarlar?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 90

9. Aralarında asal iki pozitif tam sayının en
küçük ortak çarpanı ile en büyük ortak bö-
leninin toplamı 46 ise bu sayıların toplamı
kaçtır?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18

10. 

Bir ok atma oyununda bir oyuncunun attığı iki 
ok, puanlaması aralarında asal olan iki böl-
geye saplanmıştır. Buna göre bu oyuncu-
nun attığı oklar hangi bölgelere saplanmış 
olabilir?  

A) 15 ile 5 B) 15 ile 9

C) 9 ile 6 D) 9 ile 5

11.   a 13
81

olduğuna göre a yerine hangi sayı yazılma-
lıdır? 

A) 
1
4

B) -4 C) 1
4

D) 4

12. 

Yukarıdaki verilen kutulardan hangisin-
de yazılı olan üslü ifadenin değeri en kü-
çüktür? 

A) I B) II C) III D) IV
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13. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?

A)  25 25 B)  43 81

C)   4 13
81

D)   5 12
32

14. 

Sayısının binde birler basamağı aşağıda-
kilerden hangisi ile gösterilir?  

A) 2.10-2 B) 2.10-3 

C) 4.10-2 D) 4.10-3

15. 
7

20

İfadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) 7.10-2 B) 1.10-1 + 4.10-2 

C) 3.10-1 + 5.10-2 D) 5.10-1 + 3.10-2

16. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?

A) 274 = 37 B) 45 = 220 

C) 125-2 = 5-6 D) 8-4 = 212 

17. 

Bir simitçi her gün 256 adet simit satmakta-
dır. 128 gün sonunda toplam kaç simit 
satmıştır? 

A) 214 B) 215 C) 216 D) 217 

108,204
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18. 243 = 33.2A 

Yukarıdaki eşitliğin doğru olabilmesi için A
yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12

19. 

Yukarıda verilen en uzunluğu 9, boy uzunluğu 
27 cm olan levhalardan 81 tanesi birbirini ka-
patmayacak şekilde bir zemini kaplayacaktır. 
Buna göre bu levhaların kaplayabileceği 
zemin kaç cm2 dir?  

A) 39 B) 310 C) 311 D) 312 

20.   
 

41
125

İfadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

A) -5-12 B) 5-12 C) 512 D) -512 

9 cm

27 cm




